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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA, EM 10 DE OUTUBRO  DE 2023 
 
 

Presidência – Nestor de Lira Moura 

 

1º Secretário – Genival Gomes de Moura 
 

2º Secretário –  José Leandro da Silva Neto 
 
 

Vereadores Presentes:, Abenildo Severino da Silva, Emanoel José Miranda, Florisvaldo Bezerra 
Lopes Neto , Genival Gomes de Moura,Gustavo André de Lucena Sousa, Jairverton Kaio dos Santos 
Bezerra , José Leandro da Silva Neto, José Welder Ferreira,Leonardo Henrique de Moura e Nestor 
de Lira Moura. 

 
Vereadores Ausentes:    

 
ABERTURA – Às 15:00h (quinze horas) da terça-feira, dia 10 de outubro de 2023, iniciou-se  a 10ª 

sessão ordinária, do 2º período legislativo, da 16ª Legislatura, da Câmara Municipal de Riacho das 

Almas. 

   O senhor presidente Nestor de Lira Moura convidou a todos para ficarem de pé e em nome de 

Deus declarou aberta a sessão. O senhor presidente pediu ao primeiro secretário que lesse um 

versículo da bíblia sagrada. Havendo o número legal de vereadores, pediu ao segundo secretário 

que fizesse a chamada individual e que o servidor da Casa passasse o livro de presença entre os edis. 

O senhor presidente informou aos vereadores que a ata da sessão anterior estava à disposição na 

secretaria desta casa, por isso, consultou o plenário se desejavam dispensar a leitura da ata a leitura 

de ata anterior, o que foi concordado por todos, e ao fim, a ata foi aprovada pela unanimidade dos 

presentes. 

PEQUENO EXPEDIENTE – O presidente requereu ao servidor da casa que iniciasse o pequeno 

expediente.  

 Foi Lido o Projeto de Lei 015.2023, de autoria do Poder Executivo, que abrange a  Lei 

Orçamentária Anual (LOA) para o exercício de 2024. 

 Foi Lido o Projeto de Lei 016.2023, de autoria do Poder Executivo, que institui a Revisão do 

Plano Plurianual para o período de 2024. 

 Foi Lido o Projeto de Lei 017.2023, de autoria do Poder Executivo, que atualiza o perímetro 

urbano das localidades pertencentes ao Município de Riacho das Almas/PE. 

 Foi Lido o Projeto de Lei 018.2023, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a abertura 

de Crédito Suplementar, e dá outras providências. 

 Foi Lido o Projeto de Lei 025.2023, de autoria do Vereador Nestor de Lira, que denomina 

de Rua Santina Maria Alves Pereira, a rua em frente a Academia Pernambuco, antes denominada 

Avenida João Soares. 
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 Foi Lido o Projeto de Lei 026.2023, de autoria do Vereador Leonardo Henrique, que 

denomina de Rua Edmilson Sotero dos Santos, a Rua projetada, código 462, no loteamento Nossa 

Senhora das Graças. 

 Foi Lido o Projeto de Lei 027.2023, de autoria do Vereador Leonardo Henrique, que 

denomina de Rua Maria Cursino da Silva, a Rua projetada, código 465, no loteamento Nossa 

Senhora das Graças. 

 Foi Lido o Projeto de Lei 028.2023, de autoria do Vereador Leonardo Henrique, que 

denomina de Rua Ralf Laureano Alves da Silva, a Rua projetada, código 463, no loteamento Nossa 

Senhora das Graças. 

 Foi Lido o Projeto de Lei 029.2023, de autoria do Vereador Leonardo Henrique, que 

denomina de Rua Antônio Cursino da Silva, a Rua projetada, código 464, no loteamento Nossa 

Senhora das Graças. 

 Foi Lido o Projeto de Lei 030.2023, de autoria do Vereador Dr. Neto, que denomina como 

Rua Fernando Lucena a Rua Serra Verde, que liga a PE 95 a Vila Vitorino, localizada na Vila do 

Vitorino, Zona Rural deste município, nesta cidade de Riacho das Almas/PE e dá outras 

providências. 

 Foi Lido o o  Requerimento 311.2023, de autoria do Vereador Abenildo Severino, no sentido 

de que seja feito um minicampo no sítio Lagoa de Três Irmãos. 

 Foi Lido o o  Requerimento 312.2023, de autoria do Vereador Abenildo Severino e Gustavo 

Lucena, em caráter de urgência, conforme o artigo 101 do Regimento Interno, no sentido de 

executar a ligação de água da Compesa nos sítios Alto Vermelho e Lagoa Comprida, entre as vilas 

Rangel e Pinhões, zona rural desta cidade. 

 Foi Lido o o  Requerimento 313.2023, de autoria do Vereador  Gustavo Lucena, em caráter 

de urgência, conforme o artigo 101 do Regimento Interno, no sentido de que seja feito o 

saneamento da Rua Maria Ferreira de Medeiros, onde mora o popular Manoel da Cadiza, próximo 

a granja. 

 Foi Lido o o  Requerimento 314.2023, de autoria do Vereador Junior Miranda, no sentido 

de que sejam feitos dois banheiros públicos (masculino e feminino) na Academia Pernambuco. 

 Foi Lido o o  Requerimento 315.2023, de autoria do Vereador  José Welder, em caráter de 

urgência, conforme o artigo 101 do Regimento Interno, no sentido que seja providenciado serviço 

de iluminação completa ( poste, rede, e todo o conjunto ótico) na Trav. Celestino Ferreira, bairro 

do mesmo nome, nesta cidade. Ao lado da igreja Batista, próximo a casa onde mora Nego véi. 

 Foi Lido o o  Requerimento 316.2023, de autoria do Vereador José Welder, no sentido que 

seja realizado toda a cobertura e feitas as devidas melhorias de instalações de banheiros novos, 

além de construção de quiosques em alvenaria na parte lateral  de fundo para o canal, na área 

denominado pátio da feira e também pátio cultural nesta cidade. 

 Foi Lido o o  Requerimento 317.2023, de autoria do Vereador Leonardo Henrique, no 

sentido de que seja feita a Perfuração de um poço artesiano no Sítio Dois Riachos. 

 Foi Lido o o  Requerimento 318.2023, de autoria do Vereador Leonardo Henrique, no 
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sentido de que seja feita a pavimentação da  Rua nossa Senhora Aparecida, por trás do 

mercadinho de Nóe, no loteamento mãe menininha. 

ORDEM DO DIA – O presidente deu início a ordem do dia, quando foram lidos, discutidos e 

votados pelos edis presentes, as seguintes propostas:  

 Foi Lido o Projeto de Lei 023.2023, de autoria do Vereador Kaio Bezerra, que institui o 

banco de ideias legislativas no município de Riacho das Almas e dá outras providências. 

 Foi aprovado por unanimidade o  Requerimento 305.2023, de autoria do Vereador José 

Welder, no sentido de que seja feito o saneamento da Vila de Zé de Cicero. 

 Foi aprovado por unanimidade o  Requerimento 306.2023, de autoria do Vereador José 

Welder, no sentido de que seja feita a iluminação do Campo Municipal.  

 Foi aprovado por unanimidade o  Requerimento 310.2023, de autoria do Vereador Nestor 

de Lira, no sentido de que seja feito o complemento da pavimentação da Rua Jonas Henrique de 

Morais, no bairro Celestino Ferreira. 

 Foi aprovado por unanimidade o  Projeto de Resolução 04.2023, de autoria da Mesa 

Diretora, que dispõe sobre a retenção de tributos no pagamento aos fornecedores realizados pela 

Câmara de Vereadores de Riacho das Almas. 

 Foi Lido o o  Requerimento 312.2023, de autoria do Vereador Abenildo Severino e Gustavo 

Lucena, em caráter de urgência, conforme o artigo 101 do Regimento Interno, no sentido de 

executar a ligação de água da Compesa nos sítios Alto Vermelho e Lagoa Comprida, entre as vilas 

Rangel e Pinhões, zona rural desta cidade. 

 Foi Lido o o  Requerimento 313.2023, de autoria do Vereador  Gustavo Lucena, em caráter 

de urgência, conforme o artigo 101 do Regimento Interno, no sentido de que seja feito o 

saneamento da Rua Maria Ferreira de Medeiros, onde mora o popular Manoel da Cadiza, próximo 

a granja. 

 Foi Lido o o  Requerimento 315.2023, de autoria do Vereador  José Welder, em caráter de 

urgência, conforme o artigo 101 do Regimento Interno, no sentido que seja providenciado serviço 

de iluminação completa ( poste, rede, e todo o conjunto ótico) na Trav. Celestino Ferreira, bairro 

do mesmo nome, nesta cidade. Ao lado da igreja Batista, próximo a casa onde mora Nego véi. 

GRANDE EXPEDIENTE –Não havendo nada mais a ser deliberado na ordem do dia, o senhor 

presidente deu por aberto o grande expediente, facultando a palavra aos vereadores, os quais, 

fizeram uso: José Leandro da Silva Neto, Genival Gomes de Moura, Gustavo André de Lucena Sousa, 

Jairverton Kaio dos Santos Bezerra, Vandilson Domingos Pereira, Florisvaldo Bezerra Lopes Neto, 

Emanoel José Miranda, José Welder Ferreira, Abenildo Severino da Silva, e por fim, o senhor 

Presidente Nestor de Lira Moura passou a condução dos trabalhos da Casa Legislativa ao primeiro 

secretário, o Vereador Genival Gomes de Moura , logo em seguida, fez uso da palavra. 

ENCERRAMENTO – Como não houve nenhum vereador mais a fazer uso da palavra, o senhor 

presidente convidou a todos a ficarem de pé e em nome de Deus declarou por encerrada a presente 

sessão ordinária. 
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Para constar, foi lavrada essa Ata por ... , seguindo assinada pelos vereadores presentes nessa sessão 

na Câmara Municipal de Riacho das Almas. 

Riacho das Almas, 10 de outubro de 2023. 
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